

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.772

Martes 11 de Mayo de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

PROXIMA REANUDACION DEL SERVICIO MARITIMO ENTRE ESPAÑA Y LOS ESTADOS UNIDOS

La línea estará servida por vapores norteamericanos

Barcelona, 11.—Próximamente será reanudado el servicio regular marítimo entre España y los Estados Unidos, servido por vapores norteamericanos. Con objeto de efectuar las pertinentes gestiones ha llegado a esta ciudad procedente de Londres y París el director general de la Compañía Naviera, Chilena Line de Nueva York, don Alvar M. Tondo, a quien acompaña su esposa. Antes de regresar a su país, el señor Tondo visitará varias capitales españolas, entre ellas Madrid y Sevilla.—Logos.

Un Congreso Cinematográfico Hispanoamericano, en Madrid

Se proyecta para primeros de Junio

Madrid, 11.—Para la primera quincena del próximo mes de Junio se proyecta la celebración de un Congreso cinematográfico hispanoamericano. A tal fin, el Sindicato Nacional del Espectáculo, recogiendo un general sentir de los países interesados, ha cursado las invitaciones oportunas a las Repúblicas hispanoamericanas a quienes afecta la producción y desarrollo del cine de habla española. El certamen se celebrará en Madrid y abarcará, entre otros temas de excepcional interés, el intercambio de artistas de habla española para que puedan prestar sus actividades profesionales con el máximo apoyo y garantía de los países donde vayan a trabajar. También se estudiará la implantación de un régimen de mutua comprensión y ayuda que, incluso, con la desgravación de impuestos, facilite a la expansión de películas de habla española.

Son varios los países que han contestado, y se tienen noticias de que a ellos certamen asistirán artistas y productores de primera fila de Méjico y Argentina, entre ellos Cantinflas, Jorge Negrete, María Félix (que se encuentra en España), Arredondo, Sandrini y otros.—Logos.

EINAUDI, posible Presidente de la República italiana

A última hora de la tarde se celebrará la votación definitiva

Diputados y senadores del frente comunista abandonan la sesión

Roma, 11 (4 t.).—Los diputados y senadores del frente comunista han abandonado la sesión conjunta del Parlamento, convocada para elegir presidente, al ser rechazada su proposición de demorar la tercera votación con objeto de dar tiempo a estudiar la situación creada por la retirada del conde Sforza.

La retirada de Sforza se produjo al decir el diputado socialista de derechas, Alberto Simonini, al secretario del partido cristiano-demócrata, Attilio Piccioni, que los socialistas de derechas rescindían su promesa de votar en la tercera votación al conde Sforza. Conocedor, éste, de aquella manifestación, dijo al vicepresidente del Consejo, Rinaldo Ossola, que resolvía no intervenir en la lucha para la Presidencia.

Cognizá la sesión conjunta

La sesión conjunta del Parlamento ha comenzado a las diez de la mañana. El diputado comunista, Giuseppe Donati, solicitó que se suspendiera la sesión por media hora para estudiar la nueva situación creada por la retirada de Sforza. El jefe comunista, Togliatti, y su lugarteniente Mauro Scoccimarro, solicitaron también un plazo para proponer nuevo candidato. El presidente de la Asamblea, Giovanni Gronzi, puso la propuesta a votación, siendo rechazada. En señal de protesta todos los comunistas, socialistas de izquierdas, independientes y grupos laboristas demócratas y accionistas, abandonaron el salón de sesiones. En total son 140 y será imposible obtener los dos tercios de los votos para la elección del nuevo candidato católico, Luigi Einaudi.—Efe.

Parece segura la elección de Einaudi

Roma, 11 (4 t.).—El bloque comunista ha vuelto al Parlamento para tomar parte en la tercera votación para elegir al nuevo Presidente italiano. Al bloque comunista se han sumado los socialistas de derechas y los republicanos para votar en blanco la candidatura del técnico financiero y senador Luigi Einaudi. La tercera votación, pues, se ha convertido en una lucha inútil, y la entrega de papeletas en blanco significa que Einaudi no tendrá probabilidades de conseguir los dos tercios de la votación, pero todos los partidos han convenido en apoyarle en la última y definitiva votación.

La oposición, por lo tanto, se ha limitado a mostrar su independencia con respecto al partido democratacristiano, pero no se ha manifestado personalmente contra Einaudi.—Efe.

Einaudi candidato de los demócratas cristianos

Roma, 11 (5 t.).—Los cristiano-demócratas...

(Continúa en la página 3)

Los Estados Unidos invitan a Rusia a discutir los puntos de divergencia entre los dos países

La U. Soviética ha dado una contestación rápida favorable. Sorpresa en Inglaterra, la cual no había sido informada, aunque también había cursado a Moscú una propuesta semejante

En la O. N. U. se estima este paso como la primera decisión importante en el sentido de la paz entre Wáshington y Moscú

Estado de las relaciones ruso-norteamericanas

Londres, 11 (5 t.).—En una nota recientemente entregada por el embajador norteamericano en Moscú, a Molotov, se dice que la causa del estado no satisfactorio de las relaciones ruso-norteamericanas, es la actitud de la Unión Soviética frente al programa de rehabilitación de Europa. Se agrega que la actual situación afecta cuestiones que son de vital importancia para los Estados Unidos y para la paz, que el Gobierno esta-

donnicense desea afirmar claramente que Norteamérica no tiene intenciones hostiles o agresivas hacia la Unión Soviética, mientras ésta no intente inmiscuirse, directa o indirectamente, en los asuntos internos de otros países.—Efe.

Llega a Berlín el embajador yanqui en Moscú

Berlín, 11 (4 t.).—Ha llegado, procedente de Moscú, el embajador norteamericano en la capital soviética, Walter Ball Smith. El aparato tomó tierra en el aeropuerto de Tempelhof.—Efe.

El embajador yanqui en Moscú se muestra reservado

Berlín, 11 (5 t.).—El embajador norteamericano en Moscú, Badell Smith, se ha negado a hacer comentarios sobre un supuesto cambio de notas con Molotov, limitándose a decir: «Por lo que a mí respecta, mis contactos con Molotov han sido totalmente confidenciales». Badell añadió que se dirigía a Francia para dedicarse a la pesca durante unos quince días en Normandía, si el tiempo lo permite.—Efe.

Moscú confirma la entrega de una nota norteamericana

Londres, 11 (5 t.).—La Radio de Moscú ha hecho público que el general Bedell Smith, embajador de los Estados Unidos en la capital soviética, entregó hace seis días al ministro de Asuntos Exteriores, de Rusia, Molotov, una nota sobre las relaciones ruso-norteamericanas.—Efe.

Situación seria

Londres, 11 (6 t.).—En una transmisión titulada «Relaciones soviético-norteamericanas», la radio de Moscú ha dado cuenta de que el día 4 del mes en curso, Walter Badell Smith, embajador norteamericano en la Unión Soviética visitó al ministro de Asuntos Exteriores, Molotov, y en nombre de su Gobierno le hizo entrega de unas declaraciones que comienzan refiriéndose a su conversación con Stalin y Molotov, en 1946. Smith declara en ellas que la Unión Europea de Naciones y Estados Unidos habían llegado a un acuerdo sobre las medidas de rehabilitación y defensa mutua, y que los Estados Unidos estaban totalmente resueltos a participar en estas medidas encaminadas a la recuperación y defensa propia.

La preocupación—dice—, y la determinación, han aumentado en el pueblo norteamericano, en relación con la actitud mostrada por el Gobierno soviético en relación con el programa de rehabilitación europea, que según el punto de vista norteamericano, representa sólo medidas para prestar ayuda a la recuperación sobre una base común, sin amenaza para nadie. La situación que ha surgido como consecuencia de los actos hostiles del Gobierno soviético, o de los grupos que abiertamente se someten a su cometido, y también a la reacción de estos actos por parte de otros países, incluso Estados Unidos, son indudablemente de naturaleza seria. En relación con esto, el Gobierno de los Estados Unidos desea exponer ciertos puntos que, en su opinión, son de gran importancia a fin de que no haya un malentendido.

Primeramente, la Policía del Gobierno en los asuntos internacionales ha surgido con suficiente claridad, últimamente. Esta Policía goza del apoyo de la mayoría del pueblo norteamericano, por lo que se continuará vigorosamente en el futuro. Las consideraciones políticas internas, tales como, por ejemplo, las próximas elecciones, no ejercen influencia alguna sobre dicha política exterior. El Gobierno de los Estados Unidos tiene conocimiento de que organizaciones comunistas, en varios lugares, preparan la opinión de que «la inminente crisis económica en los Estados Unidos», producirá un cambio en la política norteamericana. Aun aquellos que persisten en tales declaraciones, deben comprender que una crisis económica en ninguna forma afectaría a la capacidad industrial de los Estados Unidos o a los factores que sirven de base a la política exterior de los Estados Unidos.

Más adelante dijo la Radio soviética que «la actual situación internacional envuelve cuestiones que son de vital importancia para la seguridad de los Estados Unidos y la paz universal».

Por otra parte, el Gobierno de los Estados Unidos desea afirmar claramente que los Estados Unidos no tienen intenciones hostiles o agresivas

(Continúa en la página 3)

Próximo consistorio

Ciudad del Vaticano, 11 (4 tarde).—Su Santidad celebrará el 7 de Junio un consistorio al que asistirán los cardenales de todo el mundo, según anuncian los círculos vaticanos. Se agrega que en dicho consistorio no será creado ningún cardenal para cubrir las actuales vacantes, si bien es probable que más tarde se celebre otro consistorio con este fin.—Efe.

¿LEY MARCIAL EN EGIPTO?

Se trata de cubrir los movimientos del Ejército egipcio para la campaña de Palestina

EL CAIRO, 11 (6 t.).—EL PERIODICO «EL MISRI», DICE SIN CONFIRMACION, QUE HA SIDO PROCLAMADA LA LEY MARCIAL EN EGIPTO, CON EL FIN DE CUBRIR LOS MOVIMIENTOS DEL EJERCITO EGIPCIO PARA LA CAMPAÑA DE PALESTINA. SEGUN DICHO PERIODICO, SE TIENE ENTENDIDO QUE ESTA CUESTION SE HA DISCUTIDO EN UNA REUNION DEL COMITE ESPECIAL DEL SENADO PARA TRATAR DE PALESTINA.

LOS ARABES DECLARAN CIUDAD ABIERTA A JAFFA

Tel Aviv, 11 (Urgente).—Los árabes han declarado ciudad abierta a Jaffa, y tratan de llegar a un acuerdo con las fuerzas judías para evitar que sea un objetivo de la guerra final posible en Palestina.—Efe.

Los judíos no han accedido a desmilitarizar Jerusalén

Jerusalén, 11 (4 t.).—La Agencia Judía ha desmentido el comunicado de la Cruz Roja Internacional, según el cual las autoridades judías habían accedido en principio al plan presentado por la Cruz Roja de desmilitarizar Jerusalén.—Efe.

(Continúa en la página 3)

ULTIMA HORA

No es cierto que Wáshington haya propuesto a Rusia, oficialmente, la celebración de conversaciones

Parece ser que Molotov ha interpretado erróneamente la nota norteamericana

Nueva York, 11 (7 t.).—En una información fechada en Wáshington, la Agencia United Press manifiesta que según los altos funcionarios oficiales norteamericanos, los Estados Unidos no han propuesto a Rusia oficialmente la celebración de conversaciones entre las dos potencias en estos momentos. Agrega dicha Agencia que los funcionarios en cuestión están intrigados por la interpretación dada por Molotov a la declaración del embajador norteamericano en Moscú. Al divulgar la declaración del embajador, radio Moscú dijo que Molotov había contesta-

do: La Unión Soviética está conforme con los deseos de Estados Unidos de mejorar las relaciones entre ambos países y con la propuesta de iniciar conversaciones.

El departamento de Estado llamó a los periodistas con el fin de facilitar el texto de la nota verbal del embajador norteamericano en Moscú a Molotov. La nota decía: «La puerta está siempre abierta de par en par para una plena discusión y arreglo de nuestras divergencias». Al mismo tiempo, el embajador norteamericano indicó claramente que antes de que pueda esperarse que tales discusiones hagan progresos, tiene que producirse un cambio en la política soviética.

Los observadores diplomáticos de Wáshington declaran que la declaración del embajador en Moscú representa un cambio en la posición de los Estados Unidos observada en los últimos años. En todos sus negociaciones con Rusia durante la postguerra, el Gobierno norteamericano hizo constar repetidas veces y públicamente, que está dispuesto a tratar de llegar a acuerdos amistosos con tal de que Rusia cese en sus esfuerzos para dominar territorios cada vez mayores de Europa y de Oriente Medio. Firmemente, la citada Agencia manifiesta que el departamento de Estado no ha querido comentar la cuestión suscitada por la aceptación de una conferencia entre representantes de los dos países, por parte de Molotov.—Efe.

Ha dicho también la citada agencia que desde el fracaso de la Conferencia de Londres en Diciembre pasado el Gobierno francés no ha cesado de realizar esfuerzos en favor de una paz duradera fundada en la comprensión entre todas las naciones, sin excluir a ninguna.—Efe.

Se pide el procesamiento del partido comunista en Estados Unidos, como amenaza

Washington, 11 (7 t.).—La Comisión para actividades antiamericanas de la Cámara de Representantes ha pedido al departamento de Justicia que comience el procesamiento del partido comunista como «amenaza» para la seguridad nacional. Asegura que el partido recomienda el derrocamiento por la fuerza y la violencia del Gobierno, y advierte que lo que los comunistas chinos y griegos están haciendo hoy es lo que los comunistas norteamericanos se proponen hacer mañana, bajo semejantes circunstancias.

El informe, redactado en términos energéticos, pide al secretario de Justicia persiga a los comunistas con arreglo a las leyes Smit y Voorhis. La primera declara ilegal el uso de la fuerza y de la violencia para derribar al Gobierno, y hace a los violadores objeto de fuertes multas y sentencias de cárcel hasta de diez años. La ley Voorhis requiere que los individuos y grupos que representan Gobiernos extranjeros se inscriban en el departamento de Justicia.—Efe.

Francia no es partidaria de conversaciones tripartitas entre Estados Unidos y Rusia

Paris, 11 (7 t.).—Los círculos oficiales franceses no son partidarios de la celebración de conversaciones tripartitas entre Estados Unidos y Rusia, y piden que en las conferencias que puedan celebrarse sean incluidas las grandes potencias occidentales de Europa, entre las que incluyen a Francia. La Agencia de información francesa declara que ante la creciente amenaza de división del mundo en dos bloques, parece haberse establecido la condición necesaria para la mejora de la situación. Los círculos, en cuestión insisten, no obstante, que unas conversaciones directas no pueden tener éxito si en ellas no están presentes los países de Europa occidental que por su situación geográfica y tradicional de civilización pueden llevar una importante contribución a la paz con libertad pa-

Cortes Españolas

Se ha recibido el Protocolo Franco-Perón

Madrid, 11.—Don Esteban Bilbao, al recibir a los periodistas, les manifestó que se había recibido en las Cortes, por acuerdo del Consejo de ministros, conforme a la propuesta del Ministerio de Asuntos Exteriores y a los efectos de su ratificación, el Protocolo Franco-Perón de 9 de Abril de 1948, adicional al convenio comercial y de pagos suscrito el 30 de Octubre de 1946 entre los Gobiernos de España y la República argentina.—Logos.

Perspectivas de incremento del comercio exterior de ESPAÑA

Buenas impresiones acerca de las negociaciones hispano-británicas

Madrid, 11.—En los medios financieros no se oculta la satisfacción producida al conocerse los términos del acuerdo comercial francoespañol redactado con un evidente espíritu práctico por los negociadores de ambos países.

Se comenta la buena impresión que existe acerca de las conversaciones hispanobritánicas, al parecer a punto de concluirse. Parece que en este convenio figurará una importante cantidad de carbón inglés, tan necesario para ferrocarriles y numerosas industrias. El montante del acuerdo se dice que será de unos treinta millones de libras esterlinas, a cumplir en el plazo de un año. De este modo, con los acuerdos con Francia e Inglaterra y otros que seguirán después, se llegará a un notable incremento del comercio exterior español, paralizado en esta última temporada.—Cifra.

(Continúa en la página 3)

BAJA EL DOLAR EN EL MERCADO NEGRO FRANCES

Paris, 11 (7 t.).—La primera consecuencia del anuncio de las conversaciones celebradas en Moscú entre el Embajador de los Estados Unidos y Molotov, ha sido la baja del dólar en el mercado negro. Ayer se cotizaba a trescientos cincuenta y cinco francos y hoy al mediodía estaba a trescientos cuarenta y cinco.

Situación de campos y cosechas

Se espera que sean buenas de no ocurrir accidentes imprevistos

Favorable estado de los viñedos, los olivares y de los frutales

Madrid, 10.—La impresión general sobre la situación de campos y cosechas de España, facilitada por el Servicio de Estadística del Ministerio de Agricultura dice que durante la segunda quincena del mes de Abril se generalizó en todas las provincias el régimen de lluvias y a fines del mismo descendió mucho la temperatura que, en general, había sido más elevada de lo que corresponde a la estación. Las lluvias llegaron tardías para muchas comarcas de la región levantina en lo que a cereales y leguminosas se refiere y sólo influirán en una mejor granazón. En algunas zonas de Castilla el brusco descenso de la temperatura ha hecho perder lozanía a las siembras; sin embargo, de no ocurrir accidentes imprevistos en esta época tan crítica, son de esperar buenas cosechas, ya que es excelente en muchas provincias el aspecto de los sembrados; a los que en general han favorecido las lluvias de este mes.

Los plantales de arroz están retrasados por no haber sido propicias las temperaturas. Prosigue la siebra de la

maíz y lo ya nacido se desarrolla con normalidad. Sigue la recolección de habas para consumo en verde. Se ha iniciado la siembra de judías y ha terminado la de garbanzos. El viñedo tiene abundante muestra, aunque en algunas provincias se ha paralizado la brotación por el frío. También presenta mucha trama los olivares. Aun no terminó la molturación de la aceituna. El descenso de la temperatura originó perjuicios en los frutales en algunas provincias, pero como ha sido abundante la floración y el cuaje, son de esperar buenas cosechas. No puede decirse lo mismo de la almendra, que sólo será mediana. Ha comenzado la recolección de patata en las zonas más templadas de las provincias del Sur y continúan las plantaciones de las de segunda época. Siguen las labores de escarda y aclareo en los remolchares. El aprovechamiento de hierbas ha sido abundante, por las favorables características de lluvia y temperatura, así como también es buena la brotación de encinares y alcornoques.

REGLAMENTACION NACIONAL DEL TRABAJO PARA LOS PROFESIONALES DE LA MUSICA

Delegación Provincial de Sindicatos.—Por orden del Ministerio de Trabajo de 16 de Febrero pasado («Boletines Oficiales del Estado» del 23 al 29 de Abril del corriente), se publica la Reglamentación Nacional del Trabajo de los profesionales de la música, que empezará a regir el 23 de Mayo del año en curso.

La Reglamentación que se publica como las demás que la han precedido, trata de dar una seguridad en cuanto a las normas a que han de atenerse empresarios y productores en este ramo de la actividad, concretando los derechos y obligaciones de unos y otros, al mismo tiempo, que, siguiendo las directrices en materia laboral, dadas por el nuevo Estado, recoge aquellos avances sociales ya establecidos en otras ordenanzas laborales en beneficio de sus productores.

Como modalidad interesante, puesto que ello supone una garantía de empresarios y productores, se establece que los contratos que se concluyen entre empresarios y productores de la música, ya individualmente o por grupos, habrán de constar en todo caso por escrito, de acuerdo con un modelo que habrá de aprobarse oficialmente y que deberá ser visado por el Sindicato del Espectáculo y, en su defecto, por la Delegación sindical correspondiente, salvo el caso de que haya de desplazarse de su residencia habitual, que podrá hacerse dentro de las cuarenta y ocho horas siguientes a su vigencia. Una vez que se celebre el número mínimo de funciones contratado, se considerará prorrogado indefinidamente y por los períodos mínimos marcados, si alguna de las partes no hubiera comunicado a la otra su deseo de darlo por terminado, cuando se esté en jira, dicho plazo habrá de aumentarse a ochenta días naturales.

Determina las plantillas en cada caso.

Establece normas sobre jornadas, vacaciones y descansos.

Clasifica en zonas el territorio nacional.

Determina los salarios correspondientes a cada categoría.

Concreta los aumentos correspondientes por años de servicio, por horario intertempivo, por razón de feria y por retransmisión.

Se regulan las gratificaciones especiales de 18 de Julio, Navidad, depósitos en garantías para el caso de jiras, viajes.

Se ordena la constitución del Montepío, con el fin de proteger al personal sometido a esta Reglamentación.

Se regulan los derechos y obligaciones de las empresas y productores, sustituciones, uniformes, sanciones, etc.

Esta Reglamentación da satisfacción adecuada a un amplio sector de empresas y productores y ha sido recibida con la natural complacencia.

KLEIN, S. A.

Convoca a Junta General ordinaria, en el domicilio social, para el día 28 del corriente mes de Mayo, a las cuatro de la tarde, a los efectos de cumplir los preceptos estatutarios relativos al Balance de 1947.—El gerente, Marcelo Klein.

Información Local

HAN LLEGADO A SEGOVIA 72 MULAS DE LAS DESEMBARCADAS RECIENTEMENTE EN ALICANTE

Ayer llegó a Segovia, por ferrocarril, una expedición de 36 mulas de procedencia norteamericana, de las recientemente desembarcadas en el puerto de Alicante, con destino a nuestra provincia, a las de Valladolid, Burgos y Zamora.

También por ferrocarril ha llegado esta mañana otra expedición de 29 ejemplares de esa misma remesa mular. Ignoramos si quedará reducido a esos 72 ejemplares el cupo de 100 que fue asignado a Segovia, o se recibirá alguno más.

Esta tarde se reunirá la Junta clasificadora designada para formar los tres lotes en que se dividirán las dos expediciones, teniendo en cuenta la alzada y demás cualidades del ganado, para asignar a cada uno el precio que corresponde según ya tenemos indicado en estas columnas.

Parece ser que, desde luego, todos los ejemplares son cerilles.

SUCESOS

Se fractura una costilla al caerse de una mesa

El vecino de esta capital Marcelina Martín, de 65 años de edad, con domicilio en Rastró, número 5, se produjo en el día de ayer, al caerse de una mesa, en su mismo domicilio, la fractura de la quinta costilla izquierda y ligeras confusiones en articulación coxo-femoral y reg-renal del mismo lado.

Fue asistido en la Casa de Socorro, siendo calificadas las lesiones por el personal de guardia de pronóstico grave.

Cortadura casual

También fue curada en el mismo Centro la joven Paz Argones, de una herida cortante producida de forma casual, situada en el pliegue metadigital de la mano derecha.

La lesionada vive en Gobernador Jiménez Fernández, número 1.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—María de las Nieves Asunción Urdá López, hija de Antonio y Felisa, y José María Valverde Martín, hijo de Félix y Petra.

Funciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Ninguno.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don T. Mateos Rueda, San Francisco, 9.

Tres corredores segovianos tomarán parte en la carrera ciclista de Valladolid

La cuarta y última etapa, Segovia-Valladolid, se correrá el próximo lunes, día 17

Organizada por la Obra Sindical Educación y Descanso, de Valladolid, y durante los próximos días 13 al 17, se celebrará una carrera ciclista, que constará de cuatro etapas, con un día de descanso.

Para tomar parte en esta interesante carrera, Educación y Descanso de Segovia ha designado al segundo clasificado en la I Vuelta a Avila, Esteban Casado, para que forme grupo con los hermanos Lucio y Enrique Velasco García.

Los trayectos a recorrer en cada etapa son los siguientes: Día 13, Valladolid-Avila, 166 kilómetros; día 14, Avila-Madrid, 120 kilómetros; y descanso el día 15 en la capital de España; día 16, Madrid-Segovia, 87 kilómetros; y día 17, Segovia-Valladolid, 127 kilómetros.

Para la clasificación general hay los siguientes premios: Primer, copa y 3.000 pesetas; segundo, 2.000 pesetas; tercero, 1.000 pesetas; cuarto, 750 pesetas; y quinto, 500 pesetas. Per Grupos de Empresa, 2.500 pesetas al primero y 1.000 al segundo, y en el premio de la montaña, 4.000, 750 y 500 pesetas para los tres primeros clasificados.

Por la importancia de esta prueba y cuantía de los premios que se otorgan a los vencedores, son bastantes numerosas las peticiones de inscripción, por lo que se espera que la lucha sea bastante dura.

LOS CUPOS DE CARBURANTES PARA LAS INDUSTRIAS

Delegación de Industria.—Se pone en conocimiento de los señores industriales de esta capital y su provincia que a partir de mañana día 11, pueden retirar de estas oficinas las autorizaciones de cupos de gasolina y gas-oil, correspondientes al actual mes de Mayo.

Espacio reservado para

PERFUMERIA VELASCO

Hasta 10 palabras, 3,00 pts. Cada palabra más, 0,25

LA DEPORTIVIDAD DEL PUBLICO SEGOVIANO ELOGIADA EN LA PRENSA DE AVILA

Un nuestro colega «El Diario de Avila», su redactor deportivo, «Equipo» al hacer la información del partido jugado el domingo en El Peñascal y por lo que respecta al comportamiento del público segoviano, dice textualmente:

«Antes de nada queremos destacar la gran deportividad del público segoviano, que ante su eterno rival no obstante la pasión que siempre despertan estos partidos y la trascendencia que para la clasificación de la Copa tenía su resultado, ha sabido mantenerse, no sólo en un tono de cordialidad que hemos de agradecer profundamente, sino que la afición de Avila tendrá sin duda muy en cuenta para ocasiones sucesivas. Ya de salida tributo a nuestro equipo catibños aplausos merecidos con algún esporádico silbido de aficionados que nunca faltan; incapaces de contener el apasionamiento; más tarde, cuando el primer gol de Pepe Sauer, que fue magnífico de preparación y ejecución, supo hacerle justicia y premiarle con una ovación, que no hubiera sido mayor en nuestro propio campo de San Antonio; al retirarse el Avila para el descanso, a la salida en el segundo tiempo y en cuantas ocasiones ligó interesantes jugadas o hizo bonitos remates, los aplausos se reprodujeron. En fin, que durante todo el encuentro supo mantenerse en un terreno sumamente afectuoso que honra y enaltece la deportividad de la afición segoviana.»

Dos personas electrocutadas durante una tormenta

Santiago de Compostela, 10.—En la parroquia de Rasende, de la comarca del Ulla, a pocos kilómetros de Santiago, descargó hoy una fuerte tormenta que ocasionó una importante avería en el tendido eléctrico. Los cables hicieron contacto en diversas casas y se originaron conatos de incendio en las mismas. Una familia llamada María Varela Martínez, cuya casa se había prendido fuego al intentar sacar los plomos de la instalación, resultó electrocutada. Otro vecino de la misma parroquia, llamado Benigno Paseual Laro, de treinta y un años, en el momento que huía de su casa en llamas, le cayó encima un cable eléctrico y también pereció carbonizado.

El suceso ha causado consternación en la comarca.

Un joven mata a un hombre por resentimientos

León, 10.—En San Esteban de Nogales, lugar cercano a La Bañeza, ocurrió un suceso sangriento en el que perdió la vida Ramón Osorio, de 42 años. Al parecer, Antonio López Carga, de 19 años, que tenía resentimientos con Ramón, le disparó un tiro de escopeta cuando éste iba montado en una caballería, causándole la muerte instantánea.

Una mujer asesinada

Zaragoza, 10.—En el Camino de las Torres, número 26, de esta ciudad, ha aparecido degollada la vecina Nieves Orgaz Aragón, de sesenta años.

Colabora en la Cuestación de «Ayuda Juvenil» del día 27, para cooperar con la Sección Femenina en su tarea de proporcionar medicinas, libros y becas de estudio y trabajo a las niñas españolas.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 671,6 m/m.

Temperatura máxima: 20,8°

Lluvia recogida: 2,5 litros por m²

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 671,6 m/m.

Temperatura mínima: 7,5°

¡¡Atención, ciclistas!!

Todos sabéis que las principales marcas de bicicletas son:

ORBEA, fuerte y segura.

B. H., elegante, dinámica.

G. A. C., ligera, rápida.

HERCULES, especial para profesionales.

Todas estas marcas podréis adquirirlas a plazos, sin entrada ni fiador, por 135 pesetas al mes, en

CASA SOLERA Corpus, 8.

También disponemos de los accesorios en general a precios de verdadera competencia.

Cubiertas y cámaras Michelin, Pirelli, Siga, Bergougnan, Hutchison y Galindo.

Equipos eléctricos para bicicletas, piñones, pedales, bombas, racores, bielas, parches, porta equipajes, frenos, timbres y en general, todo lo concerniente al ramo.

CASA SOLERA Corpus, 8 SEGOVIA

ANUNCIOS POR PALABRAS

PERDIDAS

ABRIGO caballero, olvidado plaza de la Merced. Gratificar espléndidamente. Daóiz, 26, bajo.

CHALECO niño, desde Carretas, 12, por Puente Verdugo a Cantarranas, 18. Se gratificará.

VIARIOS

GESTORIA Asta. Penales, últimas voluntades, nacimientos, defunción, concubio, parroquiales, civiles, pasaportes, testamentarias, etc. Avenida Reina Victoria, 60, principal, B. Teléfonos 235396-232394. Madrid.

EXPLOTACION DE PATENTE Se concederán licencias para la explotación de la patente número 148.663, expedida en 21 Junio 1941, por máquina para la fabricación de calzados. Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

TRABAJO

SE NECESITA forjador para martillo pilón, Razón, en la Oficina de Colocación Obrera, en San Clemente, número 7.

SE NECESITA vaquero. Padres Dominicos, Santa María de Nieva.

NECESITAMOS agentes activos, para viajar provincia. Inútil presentarse sin buenas referencias. Ruiz de Alda, 6, principal derecha.

PASTOR o ayudante adelantado, se necesita por temporada. Razón, Conde de Cheste, 6, Segovia.

COMPRA

BALANZA seminueva, compraria. José Zorrilla, 19 y 21, principal.

VENTAS

BICICLETAS primeras marcas, accesorios, neumáticos, ventas al por mayor y detall. Auto-Industrias Martín, Azoguejo, 9 (edificio Columba).

MAQUINAS de escribir. Máquinas de calcular. Máquinas de sumar. Máquinas registradoras. Reparaciones. ¡¡todas!! Abonos de limpieza. Alberto González, San Francisco, 23.

PELETERIA Germana, abrigos mouton, garras renards, confección. Bola, 13, Madrid.

SACAS y sacos, compra y venta en el almacén de sacos de Rosalío Sanz. Paseo Zorrilla, 46. Teléfono 1183. Valladolid.

SE VENDE noria con cangilones chapá galvanizada y chapa suelta galvanizada, propio para tejado y otros usos. San Clemente, 7, Segovia.

PAPELES rollo para embalaje. Bolsas, extraña. Celofanas y sedas para caramelos, servilletas para bares. Alberto González, San Francisco, 23.

MAQUINA de carpintería, de las llamadas Universal Tupicón, todo utensilio de sierra, cepillo y barrenas, 18 molinos, vendo. Juan Pascual, Martín Muñoz de las Posadas.

VENDO parcelas de terreno. Informes, Carrocerías Carretero.

VINAGRE puro de vino blanco, vendo. Bonifacio Martín, en Domingo García.

MOLINO en Carrascal de Guimil, con tres puestos de piedra, dos andando, vendo. Tomás Monjas; Los Huertos.

VENDO casa, amplio terreno propio para edificar. San Antón, 4.

PERSIANAS buena calidad, surtido completo en colores y medidas, Casa Cabrero, Juan Bravo, 66. Teléfono 76.

VOLQUETE en buen uso, y escano para machos, vendense. José Zorrilla, 78.

SE VENDE casa en La Granja, con llave en mano y anejo propio para industria. Razón-Gestoría «Castilla». Segovia.

GANADOS

PARADISTAS: Hermoso caballo bretón, tres años, alazán, crin cola blancas, alzada 1,57; otro raza española, cuatro años, alazán, crin, cola blancas, alzada 1,56, vendense por excesivo tamaño para burras. Verlos trabajar, Rafael Martínez, parada, Aldeasoña.

GANADEROS: Procedente de Santander, hay un vagón de poviilas preñadas y de todas clases. San Lorenzo, Nieves, 10.

CHOTAS suizas, de dos a ocho meses, vendo, o cambio por vacas suizas recién paridas o abocadas a parir. San Nicolás, 6, Pedro López.

VACA suiza, abocada al cuarto, vendese. Sebastián Roldán, Otero Herberos.

DOS CABALLOS pequeños, para trabajo, máquina de limpiar, superior, número 8; burra pequeña, ocho años, vendense. Antonio Aparicio, Muñopedro.

DESAPARECIDAS nueve reses del bo-reguil de Perocjo (Abades) el día 9 de Mayo. Quien sepa su paradero, informará al señor alcalde de dicho pueblo.

VENDO 60 ovejas equiparadas, 25 borregas. Vidal de Santos, San Martín y Mudrián.

PASTOS

PASTOS para vacas en Revenga, hasta fin de Julio. Razón, Conde de Cheste, 6, Segovia.

2º CONCURSO PROFIDEN

MAYO-OCTUBRE 1948

CONCURSO DE FOTOGRAFIAS INFANTILES

SEIS SORTEOS DE REGALOS AL PUBLICO

15.355 PREMIOS

302.800 PTS.

SOLICITE LAS BASES EN DROGUERIAS Y PERFUMERIAS

CAMPANA PROFIDEN DE HIGIENE DENTAL

DDT (ZIN) DDT

El campeón

Gesarol

INSPECTOR AGRICOLA

SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS MEDEM

O'Donnell, 7. Teléfono 256155. Madrid.

Representante en SEGOVIA:

D. Gerardo Ronco Maroto, Ruiz de Alda, 6. Teléfono 265.

DESCENSO CONSIDERABLE DE PRECIOS EN LA PROVINCIA DE ALICANTE

Alicante, 11.—El periódico «Información» publica hoy un amplio reportaje en el que recoge la vida actual del comercio y la industria provinciales, destacando que se ha iniciado un descenso considerable en los precios y que este tiende a descender aún más.

EINAUDI, POSIBLE PRESIDENTE DE LA REPUBLICA ITALIANA

(Viene de la página 1). El escogido a Einaudi como nuevo candidato a la Presidencia de la República, en una reunión celebrada esta mañana, en la que se aceptó la dimisión de Sforza.

Roma, 11 (6 t.).—En la tercera votación para elegir Presidente de la República, Luigi Einaudi obtuvo 462 votos, y necesitaba 600 para haber sido el elegido por la mayoría de los dos tercios.

Roma, 11 (6 t.).—Hasta las seis de la tarde (hora local) ha suspendido el Parlamento la cuarta votación para elegir Presidente de la República.

Madrid, 11.—Ha llegado a Madrid el ilustre notario argentino don Carlos Emerito González, que recorre España en viaje de estudios.

Invitación a España a la reunión internacional de notarios de Buenos Aires

Madrid, 11.—Ha llegado a Madrid el ilustre notario argentino don Carlos Emerito González, que recorre España en viaje de estudios.

En nombre de sus colegas argentinos invitó oficialmente a España para que acuda a la reunión internacional que los notarios han de celebrar en Buenos Aires en Octubre de 1948.

IMPOSICION DE LA MEDALLA DE VALENCIA AL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL

(Viene de la página 4). El ministro de Justicia recibió de manos del alcalde de la ciudad la medalla que le otorga el Gobierno Nacional. El público aplaudió nuevamente con gran entusiasmo.

El español Domingo campeón de Europa en billar a tres bandas

Ventura, subcampeón de España, quedó en cuarto lugar

Madrid, 11.—Terminó ayer el campeonato de Europa que ha venido jugándose en los salones del Círculo de Bellas Artes.

Parrita triunfó ayer en Madrid

Cortó dos orejas, y Gitanillo de Triana, una

Madrid, 10.—En la Plaza Monumental se ha celebrado la segunda corrida de las organizadas con motivo de las fiestas de San Isidro.

GUIA MEDICA

Odonólogos y clínicas Juan Laá Infante ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS

E. FERNANDEZ DIVAR Cirujano militar diplomado CONSULTA DE DOCE A DOS

Luis Sirera MEDICO Del Dispensario Antituberculoso Especialista en pulmón y corazón

B. BARAHONA MEDICO OCULISTA Diplomado del Instituto Oftalmico Nacional

Dr. Eusebio Núñez Médico director del Manicomio Provincial de Segovia

Lucas G. Fortado TOCOLOGO Del Servicio de Enfermedades RAYOS X. DIATERMIA

Jesús V. Peralta PULMON Y CORAZON: RAYOS X Consulta de 11 a 2 en CUELLAR

Los Estados Unidos invitan a Rusia a discutir los puntos de divergencias entre los dos países

(Viene de la página 1). En sus relaciones con la Unión Soviética. La política de los Estados Unidos se encuentra de tal forma trazada que no puede, en manera alguna, ejercer influencia desfavorable sobre los intereses de la Unión Soviética.

Contestación soviética El ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, en su contestación del día 9 del corriente, dijo que la Unión Soviética está de acuerdo con la proposición de comenzar las discusiones.

ZAPATOS TIENSUCA Comprelos por correo SOLICITE CATALOGO GRATIS CCC Apartado 263 San Sebastian

Un ilustre músico español llega a Barcelona procedente de la India

Barcelona, 11.—Tras una ausencia de 18 años, ha regresado a España el músico barcelonés Francisco Casanova director de la orquesta de Calcuta.

POR CORRESPONDENCIA En el sosiego del hogar, en horas libres, mediante nuestros Cursos de Enseñanza por Correspondencia, podrá Ud. asegurarse su porvenir especializándose en...

CONTABILIDAD. CALCULO Y REDACCION COMERCIAL. TAQUIGRAFIA. ORTOGRAFIA.

CORTE Y CONFECCION necesarios para toda mujer como profesion o para economia en el hogar.

ACADEMIA C.C.C. APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

CICLISMO El holandés Lambrecht venció en la tercera etapa de la vuelta de Romandía

Le Leclé (Suiza), 10.—El holandés Jean Lambrecht ganó la tercera etapa de la Vuelta Ciclista a la Romandía.

El grupo español venció al portugués Madrid, 10.—En las pistas del Real Club de Puerta de Hierro, se celebró el encuentro internacional de golf España-Portugal.

El suizo Ferdinand Kuebler ocupa el primer puesto de la clasificación general, con 20 horas 3 minutos 7 segundos.

hubieran surgido la necesidad, para Estados Unidos, de prestar ayuda a los demás países con el fin de proteger su integridad política contra los intentos de parte de las minorías comunistas de apropiarse del poder y establecer regímenes subordinados a intereses extranjeros.

El ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, en su contestación del día 9 del corriente, dijo que la Unión Soviética está de acuerdo con la proposición de comenzar las discusiones.

El ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, en su contestación del día 9 del corriente, dijo que la Unión Soviética está de acuerdo con la proposición de comenzar las discusiones.

También dijo que la Unión Occidental no puede considerarse como un tratado de defensa propia, y que no puede haberse creado sin el patrocinio de los Estados Unidos.

Molotov dijo, además, que los Estados Unidos no han cumplido los acuerdos comerciales con la Unión Soviética, y terminó diciendo: «El Gobierno soviético expresa su esperanza de que será posible hallar los medios necesarios para eliminar las actuales diferencias para establecer entre los dos países las buenas relaciones que corresponden, tanto a los intereses de nuestros pueblos como al fortalecimiento de la paz universal.»

Primera decisión importante en el sentido de la paz entre Washington Lake Success, 11 (6 t.).—Las noticias sobre la decisión de los rusos y los norteamericanos de discutir los puntos de divergencia existentes entre los dos países, se considera en los medios diplomáticos de la O. N. U., como la primera decisión importante en el sentido de la paz entre Washington y Moscú.

Una sorpresa para Inglaterra Londres, 11 (6 t.).—Un portavoz del Foreign Office ha declarado que el intercambio de notas soviético-norteamericanas sobre la necesidad de entablar conversaciones para liquidar sus diferencias, ha constituido una sorpresa para la Gran Bretaña.

Rápida aceptación rusa Londres, 11 (6 t.).—Los observadores de la política soviética no se han sorprendido ante la rápida aceptación por Rusia de la propuesta americana de entablar conversaciones para liquidar las diferencias existentes entre los dos países.

Intransigencia judía Tel Aviv, 11 (5 t.).—Se cree que los judíos han rechazado las gestiones británicas para conseguir treguas en distintos lugares.

La propuesta árabe fue enviada al comisario británico Tel Aviv, 11 (4 t.).—El Comité de urgencia árabe ha enviado su declaración de «Ciudad abierta», a favor de Jaffa, al comisario británico del distrito, quien trató ayer de entrevistarse con los dirigentes de la «Haganah».

¿Ley marcial en Egipto? (Viene de la página 1). rizar Jerusalén y poner esta ciudad bajo la bandera de dicha Institución internacional.—Efe.

La propuesta árabe fue enviada al comisario británico Tel Aviv, 11 (4 t.).—El Comité de urgencia árabe ha enviado su declaración de «Ciudad abierta», a favor de Jaffa, al comisario británico del distrito, quien trató ayer de entrevistarse con los dirigentes de la «Haganah».

Intransigencia judía Tel Aviv, 11 (5 t.).—Se cree que los judíos han rechazado las gestiones británicas para conseguir treguas en distintos lugares.

La propuesta árabe fue enviada al comisario británico Tel Aviv, 11 (4 t.).—El Comité de urgencia árabe ha enviado su declaración de «Ciudad abierta», a favor de Jaffa, al comisario británico del distrito, quien trató ayer de entrevistarse con los dirigentes de la «Haganah».

Intransigencia judía Tel Aviv, 11 (5 t.).—Se cree que los judíos han rechazado las gestiones británicas para conseguir treguas en distintos lugares.

Aunque le regalen otro producto para combatir el escarabajo de la patata Cruz Verde le saldrá más barato... El Insecticida Agrícola "Cruz Verde" está preparado al 65 por ciento de D. D. T. activo

PINTE USTED MISMO SU CASA CON COLA DRAGON PINTURA AL TEMPLE, PREPARADA EN 22 COLORES ATENCION! Rechazad las imitaciones que no lleven el DRAGON en el paquete.

Entusiasta y alegre recibimiento a los coros y danzas españolas en B. Aires

Una gran multitud recibió en el puerto al "Monte Albertia"

Las ciento cincuenta muchachas vestían trajes típicos de las regiones españolas

Entre ovaciones se dirigieron a la secretaria de Trabajo, donde fueron recibidas por doña Eva Duarte de Perón

Buenos Aires, 11 (1 t.).—A bordo del «Monte Albertia» han llegado las ciento cincuenta muchachas de los coros y danzas españolas, que debutarán en el teatro Colón. Numeroso público las brindó un cálido recibimiento y expresó su entusiasmo y alegría al advertir que aquéllas lucían los trajes típicos de las regiones españolas que representaban. También llegó fray Justo Pérez de Urbel.

Entre los que recibieron a los coros y danzas figuraban, en primer término, las personalidades de la Embajada Española en Buenos Aires y autoridades argentinas. El público rompió el cordón de policías que se había formado alrededor de las planchas de descenso, redoblándose las manifestaciones. Las muchachas españolas tardaron cerca de una hora en desembarcar, abriéndose a duras penas paso entre una doble fila de la multitud que agitaba los sombreros y banderitas españolas y argentinas, hasta que pudieron subir a un autocar, en el que fueron trasladadas a la Secretaría de Trabajo y Previsión, donde fueron recibidas por doña María Eva Duarte de Perón, esposa del jefe del Estado argentino. Durante todo el trayecto, desde el puerto hasta dicho departamento gubernamental, las muchachas españolas fueron constantemente ovacionadas.—Efe.

Sanz Orrio habla acerca del Congreso N. de la Tierra

"La población agrícola respalda los afanes de justicia del Caudillo"

Madrid, 11.—El delegado nacional de Sindicatos, don Fermín Sanz Orrio, refiriéndose al Congreso de la Tierra, que el domingo fué clausurado en Sevilla, ha manifestado a un redactor de «Arriba»:

COSTA RICA ROMPE SUS RELACIONES CON LA R. DOMINICANA

San José de Costa Rica, 11 (urgente).—Oficialmente Costa Rica ha roto sus relaciones diplomáticas con la República Dominicana, según anuncia la Agencia United Press.—Efe.

Ha sido inaugurado un magnífico puente en Burgoñondo

Sustituye al que fué arrastrado por el Alberche hace seis años

Avila, 10.—En el pueblo de Burgoñondo ha sido bendecido e inaugurado un magnífico puente de sesenta metros de largo, con ocho arcos y los pilares de piedra berroqueña. Sustituye al que fué arrastrado por el Alberche en 1942. La obra ha sido realizada por el Patronato Benéfico Francisco Franco, que preside el gobernador civil de la provincia, y evita al vecindario tener que recorrer diez kilómetros por terrenos abruptos para recoger los frutos de la tierra que quedan separados de la población por el río. Al acto asistieron el gobernador civil y otras autoridades provinciales y locales. Después fué descubierta una lápida que da el nombre del gobernador civil, don Luis Valero Bermejo, a una calle del pueblo.—Cifra.

Llegada de tabaco

Santander, 10.—Con 105 pasajeros, 15 coches de turismo y 500 toneladas de carga, la mayor parte tabaco, ha entrado esta noche en Santander el trasatlántico «Marqués de Comillas», que procede de Puerto Rico, Ciudad Trujillo, Caracas, Habana y Nueva York.—Cifra.

Ataque de los rebeldes al aeropuerto de Salónica

Atenas, 11 (1 t.).—Las bandas comunistas griegas atacaron el domingo por la noche el aeropuerto de Salónica, con fuego de mortero, según se anuncia oficialmente. Las tropas nacionales han rechazado a los bandidos y capturado armas y municiones.—Efe.

En París se preparaba un atentado contra la Princesa Isabel de Inglaterra

París, 10.—Un alto funcionario declara esta noche que la Policía francesa realiza intensas investigaciones para capturar a un hombre que al parecer preparaba un atentado contra la princesa Isabel de Inglaterra, en su visita a París. Han sido sometidas a interrogatorio cerca de ochenta personas. Se dice que el hombre que busca la Policía pertenece al movimiento terrorista judío Stern.—Efe.

Actos de homenaje a ESPAÑA en la Universidad boliviana de Oruro

La Paz, 10.—Se han celebrado en Oruro diversos actos de homenaje a España. Invitado por las autoridades y colonia española de la citada ciudad, ha asistido a estos actos el ministro de España en La Paz, señor Aranguren.

El rector de la Universidad exaltó en un discurso de cálidos tonos la labor cultural que está realizando el actual Gobierno español, así como los magníficos planes de acercamiento cultural con América que está llevando a cabo. El ministro de España hizo entrega a la Universidad y a la Escuela de España de Oruro de importantes lotes de libros españoles.

En otro de los actos celebrados en Oruro, el alcalde y el prefecto también pronunciaron importantes discursos de encendido amor a la madre patria.—Efe.

JERUSALEN, bajo la protección de la Cruz Roja Internacional

Arabes y judíos aceptan, en principio, la desmilitarización de la ciudad



Procedente de Palestina llega a Port Said un barco con setecientos refugiados árabes de los que abandonan Tierra Santa a causa de la guerra

Imposición de la Medalla de Valencia al ministro de Educación Nacional

"El régimen está firme cada día en el ideal de la grandeza de España"

Valencia, 10.—El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, ha recibido la Medalla de Oro de la ciudad, que le fué entregada por el alcalde, señor Manglán, en solemne acto y en presencia de las autoridades, en el salón de actos del Ayuntamiento.

Con este motivo se cruzaron frases de respeto y agradecimiento entre el ministro y la primera autoridad municipal. El ministro de Educación Nacional expresó su satisfacción por haber participado en el acto de acompañar a la Virgen en el traslado desde la Catedral a su capilla, en el que el fervor y el entusiasmo de la multitud no son sólo exponente de la vocación mariana del pueblo levantino, sino

ORDEN DE SUSPENSIÓN DE LA HUELGA FERROVIARIA EN EE. UU.

Truman había ordenado al Ejército hacerse cargo de los ferrocarriles

"La huelga hubiera significado una tragedia nacional y tendría repercusiones en todo el mundo"

Washington, 11 (2 t.).—Un alto funcionario sindical ha manifestado que los tres Sindicatos ferroviarios han acordado suspender la huelga de los ferrocarriles.—Efe.

ORDEN AL EJERCITO PARA QUE SE HAGA CARGO DE LOS FERROCARRILES

Washington, 11 (1 t.).—El Presidente Truman se ha incautado de los ferrocarriles y ha solicitado y obtenido una orden judicial para impedir la huelga ferroviaria, que había sido fijada para hoy. Según todos los indicios, los tres Sindicatos obreros ordenarán a sus 150.000 miembros que permanezcan en su puesto de trabajo.

El Presidente Truman ordenó al Ejército que se haga cargo del funcionamiento de los ferrocarriles dieciocho horas antes de la fijada para iniciar la huelga.—Efe.

Truman dice que la huelga ferroviaria podría repercutir en todo el mundo

Washington, 10.—En su declaración que acompaña a la orden de intervención de los ferrocarriles, el Presidente de los Estados Unidos advierte que la huelga en los ferrocarriles podría significar una tragedia nacional con repercusiones en todo el mundo. En la orden se dispone que los actuales salarios y condiciones de trabajo continuarán mientras que los ferrocarriles estén dirigidos por el Ejército.

El Presidente ha declarado que como las tres Hermandades ferroviarias se han negado a aceptar las recomendaciones de la Junta nombrada para resolver el problema, la situación a

que dió lugar ha hecho que los ferrocarriles queden intervenidos por el Gobierno. «Esta medida—agregó—ha sido una necesidad para proteger los intereses de los ciudadanos.» El Presidente ha actuado con arreglo a lo dispuesto en la ley de 1916, por la cual se autoriza al Gobierno a intervenir y explotar los ferrocarriles durante la guerra.—Efe.

El Gobierno cubano se ha incautado de dos emisoras comunistas

La Habana, 10.—Las emisoras de radio comunistas «C. M. X» y «C. O. C.», también conocida por la denominación «1010», han sido incautadas por el Gobierno cubano. Aparte de ser un foco desde el que se propagaba todo género de intrigas revolucionarias, las emisoras comunistas eran uno de los más poderosos medios de la penetración en América del imperialismo soviético.—Efe.

Detención del jefe del partido social-demócrata de oposición, en Rumania, Petrescu

Londres, 10.—Constantin Titel Petrescu, jefe del partido socialdemócrata de oposición en Rumania, ha sido detenido, junto con su secretario, Adrián Dimitru, según noticias fidedignas de Bucarest. Petrescu, con el jefe campesino Maniu—hoy condenado a cadena perpetua—y de acuerdo con el ex Rey Miguel, dieron el golpe de Estado que entregó Rumania a los soviets, separándola de Alemania.—Efe.

ECONOMIA NACIONAL LA PRODUCCION Y LOS RENDIMIENTOS DE NUESTRA AGRICULTURA

El problema de la reducción de los rendimientos de la tierra plantea una de las cuestiones que con mayor gravedad vienen actuando en estos últimos años sobre nuestro país. Pese a que nunca han encontrado agricultores y ganaderos un fruto más brillante para su trabajo, unos precios más altos para sus productos, esto no les anima a forzar la producción y los rendimientos de nuestra agricultura van cayendo poco a poco, no solamente en su «quantum», sino también, que acaso sea esto lo más lamentable, por hectárea cultivada.

Está llegando esta caída de la producción del campo, que no termina de vigorizarse pese a que ha transcurrido ya casi un decenio desde que la guerra civil cesó, a poner en peligro el viejo equilibrio de nuestra economía. La recia potencia que ésta encerraba al estar basada en los rendimientos de la tierra, se va resquebrajando. Nuestra autarquía alimenticia, antes casi íntegra, se ha convertido en una entelequia y nuestra balanza de pagos—que siempre había de soportar una cuantiosa sangría de millones para pagar las forzadas importaciones de primeras materias, productos industriales y bienes de producción que habíamos de realizar para elevar el nivel de vida y nuestra cifra de producción industrial—está hoy en desequilibrio por la necesidad de cubrir con importación de víveres nuestra insuficiencia alimenticia. Esto ha creado una situación a la que es preciso poner fin, haciendo que la agricultura, con los procedimientos que sea, sociales, económicos, técnicos,

El conde Sforza y De Nicola han retirado su candidatura a la Presidencia de Italia

Hoy será elegido el Jefe del Estado

Roma, 11 (1 t.).—El conde Sforza ministro de Asuntos Exteriores italiano, ha retirado su candidatura para la presidencia de la República, según anuncia el partido de Unión Nacional.—Efe.

Tampoco la segunda votación dio el triunfo a ningún candidato

Roma, 10.—Los resultados de la segunda votación efectuada por la Cámara y el Senado para elegir Presidente de la República no han dado el triunfo a ninguno de los candidatos, por lo que tendrá que efectuarse una tercera votación.

Ni De Nicola ni Sforza obtuvieron las dos terceras partes del total de votos que se necesitan como mínimo. De Nicola tuvo 336 votos y el conde Sforza 405, seguidos del socialista Pierriccini, con 49; Einaudi, con 13; Casati, con 5; Facchinetti, con 3 y Bonomi con 1. Hubo 40 papeletas en blanco y tres votos anulados. En total hubo 858 votos y ocho abstenciones.

Inmediatamente después de conocerse los resultados de esta segunda votación, el Presidente De Nicola retiró su candidatura para la reelección.—Efe.

Los comunistas se inclinan a favor de Bonomi

Roma, 10.—Los comunistas se inclinan a votar a favor de Bonomi en la tercera votación, una vez que De Nicola ha retirado su candidatura. En la segunda votación, los de extrema derecha retiraron su apoyo a De Nicola y votaron a favor de Gaetano Pierriccini.

El único partido que apoya al conde Sforza es el cristiano-demócrata, es decir, que se prevé que en la tercera votación ninguno de los candidatos obtendrá las dos terceras partes, por lo que habrá que efectuar la cuarta, que es de simple mayoría. Se prevé, pues, la elección del conde Sforza.

El partido de Unidad Socialista, que se volcó por Pierriccini, votará mañana por el candidato que más sufragios obtuvo, lo que indica que aunque Sforza no lograra en la tercera votación las dos terceras partes necesarias para ser proclamado, si tiene seguros 457 votos—la mitad más uno—que en el cuarto escrutinio dan el triunfo.—Efe.

Traslado a Francia de las víctimas del accidente de aviación ocurrido en Burgos

Burgos, 10.—Esta noche llegó a Burgos el consúl general francés en San Sebastián, con el fin de hacerse cargo de los cadáveres de los ocupantes del avión que ayer fué descubierto en la Sierra Liana.

Además del consúl francés, ha llegado también a Burgos un hermano político de M. León, que se hará cargo mañana de los cadáveres. Aun no se ha decidido cuándo se efectuará el traslado de éstos, pero parece que será mañana, siendo conducidos al aeródromo de Villafraja (Burgos), desde donde los restos de M. León y del piloto serán trasladados a Francia y los de Remy, Alexandre a Lisboa y Logos.

SI QUIERE IMPRESOS PERFECTOS QUE DEN IDEA DE LA PROSPERIDAD DE SU NEGOCIO ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO